OFG BANCORP Form 8-K September 20, 2016

UNITED STATES

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

WASHINGTON, D.C. 20549

FORM 8-K

CURRENT REPORT

Pursuant to Section 13 or 15(d)

of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of earliest event reported): September 20, 2016

OFG BANCORP

(Exact Name of Registrant as Specified in its Charter)

Commonwealth of Puerto Rico (State or other Jurisdiction

001-12647 (Commission 66-0538893 (I.R.S. Employer

of Incorporation)

File No.)

Identification No.)

Edgar Filing: OFG BANCORP - Form 8-K

Oriental Center, 15th Floor

254 Munoz Rivera Avenue

San Juan, Puerto Rico 00918
(Address of Principal Executive Offices) (Zip Code)
Registrant s telephone number, including area code: (787) 771-6800

(Former Name or Former Address, if Changed Since Last Report)

Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the registrant under any of the following provisions (*see* General Instruction A.2. below):

- "Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)
- " Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)
- " Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))
- " Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))

Item 7.01. Regulation FD Disclosure.

On September 20, 2016, OFG Bancorp (the Company) issued a press release titled OFG Bancorp Reports Sale of PREPA Position, a copy of which is attached hereto as Exhibit 99.1 and incorporated herein by reference. The press release discloses that the Company s subsidiary, Oriental Bank, sold its outstanding participation in the syndicated line of credit to the Puerto Rico Electric Power Authority.

The information in this report furnished pursuant to Item 7.01 shall not be deemed filed for the purposes of Section 18 of the Securities Exchange Act of 1934, as amended (the Exchange Act). It may only be incorporated by reference in another filing under the Exchange Act or the Securities Act of 1933, as amended, if such subsequent filing specifically references the information furnished pursuant to Item 7.01 of this report.

Item 9.01. Financial Statements and Exhibits.

(d) Exhibits

99.1 OFG Bancorp Press Release dated September 20, 2016

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the Company has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

OFG BANCORP

Date: September 20, 2016 /s/ Carlos O. Souffront By:

Carlos O. Souffront

General Counsel and

Secretary of the Board of Directors